

ОТЧЕТ

Сенатора Российской Федерации Артура Павловича Кохоева - представителя от законодательного (представительного) органа государственной власти Республики Алтай о деятельности за 2024 год

Постановлением Государственного Собрания- Эл Курултай Республики Алтай от 26 сентября 2024 г. № 1-19 Артур Павлович Кохоев наделен полномочиями сенатора Российской Федерации - представителем от Государственного Собрания- Эл Курултай Республики Алтай.

Деятельность сенатора Российской Федерации А.П. Кохоева в 2024 году осуществлялась в соответствии с Федеральным законом от 8 мая 1994 года № 3-ФЗ «О статусе сенатора Российской Федерации и статусе депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации».

Участие в заседаниях Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации.

Основными направлениями работы в осеннюю сессию являлись совершенствование законодательной базы в целях реализации приоритетов внутренней и внешней политики Российской Федерации, определяемых в ежегодных посланиях Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации. Большое внимание было уделено подготовке федерального бюджета на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов. Продолжилось совершенствование законодательства в части поддержки участников специальной военной операции и членов их семей. Также была проведена значительная работа по охране материнства, отцовства и детства, укреплению традиционных семейных ценностей.

За отчетный период (с момента наделения полномочий) принял участие в работе 7 пленарных заседаний Совета Федерации. Палатой рассмотрено **5** федеральных конституционных законов, **217** федеральных законов, из них **12** федеральных законов о ратификации и денонсации международных договоров и соглашений Российской Федерации с другими государствами и международными организациями; одобрено **221** федеральных закона, **1** федеральный закон отклонен.

Участие в мероприятиях комитета Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству.

В соответствии с Постановлением №438 Совета Федерации от 8.10.2024 года Артур Павлович Кохоев включен в состав Комитета Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству.

За отчетный период А.П. Кохоев принял участие в 6 заседаниях Комитета Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству и в 2 совместных заседаниях Комитетов Совета Федерации. В рамках работы комитета участвовал в подготовке к рассмотрению палатой федеральных законов.

На совместных заседаниях Комитета Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству, Комитета Совета Федерации по обороне и безопасности, Комитета Совета Федерации по федеративному устройству, региональной политике, местному самоуправлению и делам севера, Комитета Совета Федерации по экономической политике принял участие в консультациях представленных Президентом Российской Федерации кандидатур на должности прокуроров субъектов Российской Федерации и прокуроров специализированных прокуратур, приравненных к прокурорам субъектов Российской Федерации и в предварительном обсуждении представленной Президентом Российской Федерации кандидатуры

для проведения консультации на должность Генерального прокурора Российской Федерации.

Участие в комиссиях Совета Федерации, органах при Совете Федерации и Председателе Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации.

Включен в состав Совета по вопросам развития Сибири при Председателе Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации.

Принял участие в работе заседания на тему "Об актуальных вопросах реализации Стратегии социально-экономического развития Сибирского федерального округа до 2035 года". Стратегия учитывает современное состояние и тенденции развития регионов и включает в себя более двухсот инвестиционных проектов, а также мероприятий, предложенных регионами и поддержанных федеральным центром. В документе отражены все ключевые сферы, направленные на социально-экономическое развитие регионов Сибири.

Вошел в состав Комиссии Совета Федерации по защите государственного суверенитета и предотвращению вмешательства во внутренние дела Российской Федерации.

Перед Комиссией поставлены задачи по сбору, анализу и обобщению информации о законодательстве Российской Федерации и правоприменительной практике в сфере защиты государственного суверенитета; подготовке предложений по совершенствованию законодательства Российской Федерации в сфере защиты государственного суверенитета и предотвращения вмешательства во внутренние дела Российской Федерации; мониторингу деятельности иностранных государств, межгосударственных объединений и международных организаций, направленной на осуществление вмешательства в политическую, экономическую, культурную, гуманитарную сферы деятельности в Российской Федерации; мониторингу состояния международного права в области

предотвращения вмешательства во внутренние дела государств, подготовка предложений по его совершенствованию.

Принял участие в работе двух заседаний Комиссии. Были подведены итоги мониторинга попыток вмешательства извне в ход региональных и муниципальных выборов в сентябре 2024 года, актуализирован план работы на осеннюю сессию и утверждена структура Ежегодного доклада Комиссии.

Принял участие в работе "Круглого стола" на тему "Вопросы международного наблюдения за выборами с точки зрения обеспечения государственного суверенитета"(28 ноября 2024 года).

Комиссия фиксирует наибольшую активность самых разнообразных попыток зарубежного вмешательства именно в период подготовки и проведения избирательных кампаний. Таким образом, электоральные процессы остаются приоритетной целью для атак на российский государственный суверенитет. С учётом того, что внешние силы не снимают и не снимут с повестки дня вопросы дестабилизации нашей политической системы ради ослабления России в целом, с целью своевременного выявления проблемных мест и будущих политических рисков необходимо продолжить работу по совершенствованию собственной электоральной системы.

Включен в состав Совета по межнациональным отношениям и взаимодействию с религиозными объединениями при Совете Федерации Федерального Собрания Российской Федерации.

В рамках работы Совета принял участие в заседании на тему "Патриотическое воспитание как важное направление государственной политики по защите исторической правды и сохранению исторической памяти" (в формате научно-практической конференции с участием Российской академии наук) (26 ноября 2024 года).

Также принял участие в следующих мероприятиях:

- "Круглом столе" на тему "Туристские и гостиничные услуги: защита прав потребителей. О ходе выполнения поручений Президента

Российской Федерации по развитию внутреннего туризма"(27 ноября 2024 года)

По итогам моего выступления в Рекомендации "круглого стола" включили пункт: "Министерству экономического развития Российской Федерации рассмотреть необходимость урегулирования деятельности лиц, предлагающих свои услуги (так называемые «авторские туры» и т.п.), в том числе, в социальных сетях и на площадках объявлений, без соблюдения обязательных требований, установленных для субъектов туристкой деятельности, в частности, турагентов, экскурсоводов (гидов), инструкторов-проводников и др."

- в работе XXVIII ежегодного коммуникационного форума РАСО "Дни PR-2024", в пленарной дискуссии: "Взаимодействие России со странами БРИКС и Глобального Юга: перспективы и возможности"(22 ноября 2024 года);

- в Парламентских слушаниях "Сохранение объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации: программный подход и законодательное обеспечение" (9 декабря 2024 года);

- в работе XXII Съезда Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"(14 декабря 2024 года).

Представительская деятельность

Являясь представителем от законодательного (представительного) органа государственной власти Республики Алтай, активно взаимодействую с региональными органами государственной власти.

В отчетный период регулярно проходили рабочие встречи с Главой Республики Алтай А.А. Турчаком, с Председателем Государственного Собрания- Эл Курултай Республики Алтай Э.А. Ямбаковым, с депутатами, с главами районов, а также с представителями общественных организаций и объединений. В ходе встреч обсуждались актуальные вопросы социально-экономического развития республики.

Принял участие в следующих мероприятиях Республики Алтай:

- публичных слушаниях по проекту закона Республики Алтай "О республиканском бюджете Республики Алтай на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов" (07 ноября 2024 года);

- в работе Сессии Государственного Собрания- Эл Курултай Республики Алтай (14 ноября 2024 года);

- торжественном открытии благоустроенной детской площадки, ул. Айская, г. Горно-Алтайск. Площадка появилась благодаря реализации регионального проекта "Единой России" (07 ноября 2024 года);

- торжественном мероприятии, в связи с открытием благоустроенного источника у села Сайдыс Майминского района (08 ноября 2024 года);

- торжественном мероприятии, посвященном 100-летию Усть-Канского района (4 декабря 2024 года);

- торжественном мероприятии, посвященном 90-летию с начала эфирного радиовещания в Республике Алтай (24 декабря 2024 года);

В преддверии Нового года принял участие во Всероссийской благотворительной акции «Ёлка желаний». Рад был исполнить желание юного жителя Республики Алтай.

Работа с обращениями граждан

На постоянной основе проводится работа с обращениями граждан. В ходе личного приема поступали обращения по вопросам газификации, благоустройства дорог, капитальному ремонту зданий.

Особое внимание оказывается содействию в решении вопросов, связанных с проблемами участников специальной военной операции, а также их семей. Регулярно участвую в сборе и отправке гуманитарной помощи, необходимого снаряжения и оборудования воинским подразделениям в зоне СВО.

Все заявления, жалобы, предложения, с которыми обращались жители Республики Алтай на личном приеме или поступили в мой адрес, рассмотрены. Заявителям даны необходимые консультации и разъяснения.

Международное сотрудничество

Важной составляющей полномочий сенатора является международная деятельность. Группы дружбы, образованные при Совете Федерации, предоставляют возможность вести регулярный обмен мнениями по всему комплексу двусторонних отношений, укреплять сотрудничество с различными государствами, представлять страну на международной арене.

В 2024 году вошел в состав групп по сотрудничеству Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации с:

- парламентами государств Азии;
- Всекитайским Собранием Народных Представителей Китайской Народной Республики;
- Великим государственным Хуралом Монголии;
- Великим национальным Собранием Турции.

Медийная активность

В своей деятельности руководствуюсь принципом информационной открытости. О своей работе и значимых мероприятиях публикуется информация в социальных сетях, а также освещается региональными и федеральными средствами массовой информации. Так за отчетный период в социальных сетях было размещено 52 публикации.